

小球大智慧 羽轻情谊重

2015年“波力”杯省直机关第四届羽毛球赛收拍

经过四天的激烈角逐,2015年“波力”杯省直机关第四届羽毛球比赛,近日在李宁体育馆收兵。来自50多个省直单位的近500名运动员,参加了四个组别、六个奖项的较量。

传统赛事,以球会友

本次比赛由省直机关体育联合会主办,省直体联羽毛球协会、安徽皖羽飞扬体育文化传播有限公司承办,桐乡波力科技器材用品(合肥)有限公司(合肥百胜波力总代理)冠名,安徽星报体育文化发展有限公司运营。

作为一项省直机关传统赛事,很多参赛选手都是连续几年参加比赛。很多参赛队员和队伍对这次比赛非常重视,在开赛前还特意集中训练了一段时间。加上现在羽毛球运动已走进千家万户,有些队员水平已经达到专业水准。所以大家对这次比赛都是抱着志在必得、为单位争光的心态参赛,力求以最佳状态发挥出最高水平。在为期4天的比赛中,到处是欢声笑语,有些队员赛后还在探讨技战术。

激情角逐,名次产生

本次赛事分为A、B组。每个组别设男子单打、双打,女子单打、双打四个项目。还设有男子团体和女子团体两个奖项。省直机关举办这类羽毛球业余比赛,旨在吸引更多的职工参与到全民健身的活动当中,让大家从日常工作的疲劳中摆脱出来,少坐多动,增进友谊,切磋球技。

经过四天的角逐,各组名次产生。获得A组男单前三名的是:朱志强、徐光磊、谢五三;女单前三名是:李伶、汪虹、童音;男双前三名是:王涛、刘应钰、徐强、魏晓松、赵雷雷、胡敏;女双前三名是:马玉玫、张婷婷、杨华玉、曹萍、杨莉、张慧。获得B组男单前三名的是:戴斌、张玉仙、卢小豆;女单前三名是:孙桂梅、李继芳、查芳霞;男双前三名是:葛双林、许卫东、姬超、贾跃平、袁晓春、梁超;女双前三名是:邢谦、杨燕、凌毅丽、陈娟、李爱林、龙仁雯。获得男子团体前三名的是:安徽地质矿产勘查局,安徽省农委,安徽省监狱管理局;女子团体前三名是:中科院合肥物质科学研究院,安徽省监狱管理局,合肥水泥研究设计院。 葛珺 记者 江锐



元旦档多部大片热映
《老炮儿》主演李易峰
自曝想演《寻龙诀》

2016新年假期,《寻龙诀》和《老炮儿》同时热映,而《老炮儿》主演李易峰居然自曝想演《寻龙诀》。昨日有媒体爆料,《老炮儿》主演李易峰在影院采访空隙,忍不住溜进隔壁影厅看了一会儿《寻龙诀》。看了一个小时,李易峰极嗨,羡慕地跟团队说想拍这样的电影,因为每个人物的性格都是角色中渗透的,“太值得一做”。

其实宣传期间的明星,很少能挤出时间看一场电影,像之前《寻龙诀》主演黄渤就爆料跑了北京、上海、广州三站几十个影厅,结果自己反而还没空坐下来,像普通观众一样

好好看一次《寻龙诀》。所以李易峰在宣传《老炮儿》期间都还挤出时间看《寻龙诀》,想来也足够令黄渤羡慕一把。据说当时看完《寻龙诀》又接着准备采访的李易峰“端着鸡肉饭外卖滔滔不绝”,说从另一部优秀的电影中,他对自己新的一年有了更多期待,倒是不知被《寻龙诀》点燃的李易峰最想演哪个角色,胡八一还是王凯旋?

元旦假期结束后,《寻龙诀》累计票房达15.4亿,晋升国产电影票房第3名,有望即刻再破《港囧》纪录,而《老炮儿》累计票房6.9亿,均发力明显。 新闻

韩红自曝初恋:可惜爱情差了半步

日前,韩红“当红不让”演唱会落地郑州火热开唱,韩红现场屡放大招,大方跟歌迷分享,自己曾经和一位河南人“擦肩而过”。

韩红说,两人曾经一起当兵,“那时有青春有梦想,只可惜爱情差了半步”。并大方承认,

“擦肩而过”的那位就是中国第一吉他手李延亮。韩红还透露,歌曲《擦肩而过》就是写给自己的吉他男神。此外韩红还介绍,当天自己也请来了很多曾经的战友到场看演唱会,虽然岁月流逝,但曾经的战友,有一辈子的感情。 新闻

芜湖喜中大乐透 幸运彩民慢兑奖

2015年9月30日,超级大乐透15114期开奖,芜湖县的05633网点的一位彩民中出1注三等奖。

11月6日,等了1个月后才到该点现身领奖,中奖者是位穿着朴素的年轻人,他拿出自己那张大乐透中奖彩票,这是一张5倍机选投注的单式票,合计中奖金额为5767元。年轻人笑呵呵地说:买了这么久,一直是小额购彩,小奖怡情,没想到这次小钱却中大奖了,只可惜没有追加。年轻人话语中显示一些遗憾,不过自己还是很开心的。他还自言自语说:“下次一定要追加,直接追加的话能多拿

60%的奖金呢。”当问到怎么迟了1个多月才兑奖时,这位彩民说道:“中奖当天我就知道了,可正好出国出差去了,一去就是30天,前两天才回来,今天早上才想起来中奖还没兑呢。”

中奖的年轻人是店内常客,常常购彩,说起来这位年轻人虽然岁数并不大,但却是一位忠实的老彩民了。年轻人购彩有一个习惯,是喜欢购买机选号+自选号,这次这张中奖票,年轻人就是采用的前区机选、后区自选的方法。老板娘说,开店至今,小奖不断,大奖没有,希望小奖的运气慢慢积累,能够带来大奖,让店内生意红红火火! 陈跃翔



芜湖资深球迷喜中足彩一等奖

2015年11月5日的第15166期胜负彩开奖,芜湖市彩民中了1注一等奖和7注二等奖,中得73971元奖金。

据该彩民介绍:他是足彩的老彩民,开始是因为喜欢足球,后来不买彩票看球就没劲了!他用这样一句话总结购彩生涯。

因为职业特点,他平时自由支配的时间较充裕,所以看球成了最大爱好,每到周末,都会到位于新时代商业街的04258竞彩店看比赛聊足球买足彩,更是不会放过当天每一场比赛。足球彩票则成为支撑他看完一场又一场比赛的另类动力。自从足彩2001年在芜湖上市,他就开始期期投注。

一提起投注技巧,他马上来了兴趣。他介绍说,投注足彩不仅仅要研究球队本身的实力,还要对各种参数加以研究。比如整个赛事的安排,各参赛队的赔率,甚至球队升级降级的原因都成为要考虑的因素。

这次他也买了竞彩单场中了8千多元。他表示会一如既往地支持足彩,继续奉献爱心! 胡志雄



喜中大奖携老伴去旅游

2015年11月2日的早上,伴随着一阵响亮的鞭炮声,位于芜湖市东方龙城小区里的04233竞彩店传出一阵阵欢声笑语,彩民杨老伯脸上更是洋溢着满面笑容!

原来超级大乐透第15128期80注四等奖追加出自该站点,而获奖者正是这位杨老伯!这次他喜中大乐透四等奖追加2.4万元!

当晚开奖后,业主小王知道自己站点的彩民喜中大奖后,也激动不已,兴高采烈地去买了一大挂鞭炮,同时还订制中奖横幅!虽然杨老伯今年已72岁高龄了,但精神十足,身体还很硬朗!他家就住在该站附近,每天都会来买彩票,已经把买彩票当成他的“生活乐趣”之一,每天研究号码、散步着去买彩票,然后等着开奖。

杨老伯说:“每个人都有梦想,我的梦想就是在晚年带上自己的老伴去海南三亚玩一玩!这次中了2万多元,也圆了我的旅游梦!我要带老伴去看看外面的世界,享受一下海天美景!” 胡志雄

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 22.284 亿元 (目前中国彩市第一)

第16002期, 开奖号码: 07、12、18、25、35+07、09

全国中出一等奖2注, 其中追加0注。大奖出自 黑龙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

湖南